
Грошові компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів та на транспортне обслуговування 

       Постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2007 року №228 

“Про порядок виплати та розмір грошових компенсацій на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування”  

передбачено виплати грошових компенсацій на бензин, ремонт та технічне 

обслуговування та на транспортне обслуговування. 

       Вищезазначені  компенсації виплачуються особам з інвалідністю, 

законним представникам дітей з інвалідністю, які, відповідно до 

законодавства мають право та перебувають на обліку для забезпечення 

автомобілями. 

Компенсації на бензин, ремонт  і технічне обслуговування  

автомобілів призначаються: 

 

– особам та дітям з інвалідністю, які в установленому порядку забезпечені 

автомобілем; 

– особам та дітям з інвалідністю, які мають право та перебувають на обліку в 

черзі для забезпечення автомобілем, але не одержали його і користуються 

автомобілем, придбаним за власні кошти. 

       Компенсація на транспортне обслуговування призначається особам та 

дітям з інвалідністю, які перебувають на обліку  для безоплатного або 

пільгового забезпечення автомобілями. 

       Грошові компенсації на бензин, ремонт  і технічне обслуговування 

автомобілів виплачуються у розмірі 22% від прожиткового мінімуму на одну 

особу, яка втратила працездатність, та на транспортне обслуговування – у 

розмірі 29% від прожиткового мінімуму на одну особу, яка втратила 

працездатність.  

       Компенсації виплачуються рівними частинами двічі на рік – у березні за 

перше та у вересні за друге півріччя поточного року з дня їх призначення. 

        Для отримання зазначених послуг необхідно звертатись до управлінь 

соціального захисту населення Корольовського та Богунського районів – за 

адресою: м. Житомир,   пл. Польова, буд. 8, 2 поверх «Прозорий офіс»,             

тел.  48-48-16, 068-468-98-33 е-mail: 42103215@zt-rada.gov.ua, 

boguniya1826@ukr.net. 
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